
 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

Про Всеукраїнський Козацький Рух «ДРУГИЙ ФРОНТ» Народний 

      Дане положення регламентує мету, цілі та завдання Козацького Руху, та 
обумовлює принципи внутрішніх та зовнішніх відносин. 

        Всеукраїнський Козацький Рух «ДРУГИЙ ФРОНТ» Народний є 

громадською ініціативою, що зафіксована протоколом зборів від 25.12.2023 
року. Рух поєднує зусилля козаків-патріотів України, військових, воєнних 
волонтерів, підприємців та всіх небайдужих до України людей як в самій 

Україні, так і за її межами. 

Наші цінності: 

Божа любов і прийняття кожного таким, який він є, чесність, шляхетність, 
відповідальність, обов’язковість, наполегливість, любов до людей, рідної землі, 
родини, працьовитість, соборність, солідаризм в думках і діях.  

Наші принципи: 

Ми гуртуємо людей заради захисту Божественних цінностей, моральних устоїв, 

захисту традиційної сім’ї, цінності людського життя. Ми чесні і відповідальні у 
відносинах. Ми цінуємо кожну особистість і захищаємо право загальної 
спільноти. Ми захищаємо права і свободи людей, зберігаємо землю, робимо 

посильний вклад в процвітання територіальних громад та щастя їх жителів.  

Наша мета: 

Україна – козацька держава вільних, щасливих, заможних людей, які живуть на 

своїй Богом даній землі в мирі і злагоді. Земля – матір і годувальниця є 
екологічно чистим простором для життя теперішніх і майбутніх поколінь.  Ми 

захищені нашими збройними силами, маємо потужні військові сухопутні, 
повітряні, річкові та морські сили. Наша армія надпотужна та гарно навчена, 

основою ЗСУ є козацькі формування, що озброєні інноваційною зброєю, 



основою якої є роботизовані комплекси та керовані безпілотні засоби боротьби 
та стримування агресорів. 

Наша економіка задовольняє, перш за все, повністю потреби українського 

суспільства, є інноваційною та енергонезалежною на принципах вільного 
використання надлишкових ресурсів. Економіка соціально орієнтована, але 
високо рентабельна. Ми переходимо на використання відновлювальної енергії, 

переважно застосовуємо водень та електрику. 

Ми соціально відповідальна країна в світі і є авангардом та прикладом для  
світової спільноти. 

 

 


